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ANEXO 4: CARTA DE COMPROMISO Y COPIA DE DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN DE TODOS LOS INTEGRANTES DE LA PROPUESTA 
Las cartas de compromiso deben corresponder a todos los integrantes identificados en la plataforma de postulación; coordinador principal, todos los participantes individuales y consultor(es). Estos documentos se deben agrupar en un solo archivo en formato PDF utilizando el siguiente formato según tipo de integrante de la propuesta:
Para Coordinador Principal y Participantes Individuales:
Señores
FIA
Loreley 1582
La Reina

Estimados señores:

Yo [Nombre del Participante], RUT: [XX.XXX.XXX-X], manifiesto mi compromiso de participar como [Tipo integrante en la propuesta] en la consultoría denominada [Título de la propuesta], a realizarse entre el [fecha inicio y término consultoría], presentada por [nombre Entidad Postulante] a la Convocatoria Consultorías para la Innovación 2022-2023.
Asimismo, me comprometo a realizar un aporte de [$.], para financiar la contraparte de la propuesta, valor que se desglosa en monto en pesos como aportes pecuniarios y monto en pesos como aportes no pecuniarios

Le saluda atentamente
Firma
Nombre completo











Para Consultor(es):
Señores
FIA
Loreley 1582
La Reina

Estimados señores:

Yo [Nombre del Consultor], RUT/N°Pasaporte: [XX.XXX.XXX-X], manifiesto mi compromiso de participar como Consultor, en la consultoría denominada [Título de la propuesta], a realizarse entre el [fecha inicio y término consultoría], presentada por [Nombre Entidad Postulante] a la Convocatoria Consultoría para la Innovación 2022-2023.

Le saluda atentamente,


Firma
Nombre completo

















ANEXO 7. CARTA DE COMPROMISO DE APORTES DE OTRA PROCEDENCIA (PECUNIARIOS Y NO PECUNIARIOS).
En caso de que la propuesta no considere aportes de otra procedencia, adjunte archivo mencionando "No Aplica". Este documento se debe presentar en formato PDF.

Lugar, 
Fecha (día, mes, año)

Yo Nombre Representante Legal, RUT: XX.XXX.XXX-X, vengo a manifestar el compromiso de la entidad  Nombre Entidad, RUT: XX.XXX.XXX-X, a la cual represento, para realizar un aporte total de “monto en pesos” en la consultoría de innovación denominada “Nombre de la consultoría”, presentada a la Convocatoria Consultorías para la Innovación 2022-2023, de la Fundación para la Innovación Agraria, valor que se desglosa en “monto en pesos” como aportes pecuniarios y “monto en pesos” como aportes no pecuniarios.





Firma del Representante Legal

Nombre del Representante Legal 
Cargo Representante legal
Entidad Postulante
RUT Representante Legal
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